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A brit prémiumgyártó új járműszerkezeti megoldásai minden korábbinál 

szélesebb modellpaletta-bővítési lehetőségeket kínálnak, a MINI John Cooper 

Works modellek által fémjelzett vezetési élmény pedig így károsanyag-

kibocsátás nélkül is életre kelhet. 

A MINI modellpalettájának fejlesztése az elektromos mobilitás térnyerésére 

összpontosít és a márkára jellemző vezetési élmény merőben új perspektíváival 

kecsegtet – új utakat nyitva meg a MINI John Cooper Works modellek előtt is. A 

brit prémiumgyártó új járműszerkezeti megoldásai arra is lehetőséget teremtenek, 

hogy az extrém menetteljesítmény és a vérpezsdítő vezetési élmény kettősét a 

belsőégésű erőforrások mellett a tisztán elektromos hajtáslánc-technológiák is 

átélhetővé tegyék. 

Az elmúlt évtizedben a MINI jelentős lépéseket tett az elektromos mobilitás 

népszerűsítése felé vezető úton. A MINI Cooper SE Countryman ALL4 plug-in 

hibrid modell (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 1,7 – 2,0 liter / 100 km; kombinált 

energiafogyasztás: 13,1 – 14,0 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 

40 – 45 gramm / km) a márka egész éves újautó-értékesítési mutatójának 5 

százalékát teszi ki, amely már a tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper SE 

(átlagos üzemanyag-fogyasztás: 0,0 liter / 100 km; kombinált energiafogyasztás: 

14,8 – 16,8 kWh / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 0 gramm / km) 

sikeres piaci premierjét követő néhány hónapban a kétszeresére emelkedett. A 

MINI erre a tapasztalatra építkezve, a jövő járműtechnológiái felé tekintve vágott 

bele a tisztán elektromos meghajtású MINI John Cooper Works modellek 

következő fejlesztési fázisába. 

„A tisztán elektromos MINI bebizonyította, hogy a márkára jellemző vezetési 

élmény és az elektromos mobilitás tökéletesen kombinálható” – mondta Bernd 

Körber, a MINI vezetője. „Itt az idő, hogy a MINI John Cooper Works modellek 

teljesítmény iránti szenvedélyét hosszú távon fenntartható módon váltsuk valóra. 

Ezért kezdtük el a tisztán elektromos meghajtású MINI John Cooper Works 

modellek koncepcióinak kifejlesztését” – tette hozzá. 

A tisztán elektromos meghajtású MINI John Cooper Works modellek fejlesztési 

munkálatai jól példázzák, hogy az elektromos mobilitás a márka jövőjét tekintve is 

mennyire fontos szempont: a cél a fenntarthatóság, a menetteljesítmény és a 

szenvedély tökéletes harmóniája. „A belsőégésű erőforrással szerelt MINI John 
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Cooper Works modellek továbbra is fontos szerepet játszanak modellpalettánkon, 

hogy teljesítményre éhező rajongóink legbelsőbb vágyait és szükségleteit is 

világszerte kielégíthessük. A zéró emissziójú maximális teljesítménnyel 

ugyanakkor megteremtjük annak a lehetőségét, hogy a MINI John Cooper Works 

modellek egyedi arculatát minden korábbinál színesebbre rajzoljuk” – fogalmazott 

Bernd Körber. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó értékeket a valós körülmények közötti 
legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 
Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd az adatokat a legmodernebb autók 
menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) 
társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-
for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2019-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 175 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 104,210 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2019-es pénzügyi évben 7,118 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2019. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 133 778 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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